

33 واں آئی کی کمپ انجمن بہود مریشیاں ڈنمارک و پاکستان



یہ بات ہر ذی عقل و فہم پر خوب عیاں ہے کہ بنی نوع انسان کی خدمت ایک ایسا صالح عمل ہے۔ جس سے نہ صرف خالق کائنات خوش ہوتا ہے بلکہ ایسے عمل سے خود انسان کو بھی دلی سکون و اطمینان حاصل ہوتا ہے، پریشانیاں دور ہوتی ہیں، محبت، اخوت، یگانگت، خلوص و مروت اور ایثار و قربانی کے جذبوں کو مہمیز ملتی ہے۔ نتیجتاً معاشرتی ناہمواریوں کا استحصال ہوتا ہے اور امن و آشتی اور تحفظ و اعتماد کی فضا استوار ہوتی ہے۔ انسان جب دوسروں کے کام آتا ہے تو لوگوں کے دلوں میں پیدا ہونے احساس تشکر اور زبان سے نکلنے والی دعائیں بندے کے لئے توشہ

فری معائنہ اور آپریشن کو ایلیفائیڈ ڈاکٹرز کی زیر نگرانی کیا جاتا ہے۔ گزشتہ دنوں جو آئی کی کمپ کا انعقاد حاجی محمد اقبال کی سرپرستی میں کیا گیا۔ انہوں نے دیکھو اور سنو کو بتایا کہ اس بار پاکستان کے مختلف شہروں سے 600 سے زائد مریشیوں کا معائنہ کیا گیا اور 71 مریشیوں کا آپریشن کیا گیا۔ انہوں نے بتایا کہ کمپ کے انعقاد میں پہلے کی نسبت جدید سہولیات سے مریشیوں کو مستفید کیا جا رہا ہے۔ تاکہ ان کو جدید سے جدید سہولت کے مطابق ٹریٹ کیا جائے۔ نیز سلامتی دستکاری سینٹر کے لئے آئندہ مستقل بنیادوں پر جگہ لی جا چکی ہے اور جلد ہی مستحق خواتین اور بیوہ عورتوں کو اس سہولت سے مستفید کیا جائے گا۔ حاجی محمد اقبال (سرپرست انجمن بہود مریشیاں ڈنمارک و پاکستان دینہ ضلع جہلم) نے صاحب استطاعت لوگوں سے کہا کہ وہ اپنی آخرت کو سنوارنے کے لئے انجمن بہود مریشیاں سے تعاون کریں۔

سے ایک پریشانی کو دور کرتا ہے۔ تو اللہ تعالیٰ اس کی قیامت کی پریشانیوں میں سے کوئی پریشانی دور کرے گا۔ حضرت محمد ﷺ کے ان فرامین سے پتہ چلتا ہے کہ اللہ کریم کا قرب حاصل کرنے کے ذرائع میں



اللہ تعالیٰ کی طرف سے عائد کردہ حقوق و فرائض کی ادائیگی کے ساتھ مخلوق کی خدمت بھی ایک بہترین اور موثر ذریعہ ہے۔ اسی جذبہ حب انسانی سے مامور قرب الہی کے حصول میں مشغول ”انجمن بہود مریشیاں ڈنمارک و پاکستان دینہ ضلع جہلم“ مصروف

آخرت کی اہمیت رکھتی ہیں اور انسان اپنے خالق اور اس کی مخلوق دونوں کے ہاں سرخرو و سرفراز قرار پاتا ہے، ہمارے پیارے نبی حضرت محمد ﷺ کا فرمان ہے جو کوئی اپنے بھائی کی مدد کرتا

عمل ہے۔ انجمن بہود مریشیاں ڈنمارک و پاکستان دینہ ضلع جہلم نے حسب روایت تحصیل دینہ ڈسٹرکٹ ہیلتھ سینٹر میں واقع آئی بلاک میں 33 ویں آئی کی کمپ کا انعقاد کیا۔ یاد رہے کہ انجمن سال میں دو مرتبہ کمپ کا انعقاد کرتی ہے۔ جس میں مستحق و نادار مریشیوں کا



ہے۔ اللہ تعالیٰ اس کی مدد میں ہوتا ہے اور کوئی کسی بھائی